Hepena moHuTopuHra 6 knacc

6 Knacc
BapuaHT 264

BbinonHaa mecmossie 3a0aHus, eblbupailime npasunbHbili omeem u3 4-x 803MOMHbIX
u ommeyaiime 3Haykom X mMoaAbKO O00Hy byKey 6 6naHke omeemos. Cpedu
npueedeHHbIX 8aPUAHMOB NPABUbHLIM MOX(em 6bimb MOALKO O0UH.

Bce omeemobl 3anonHAOMcA Ha baaHKe YepHoli pyvKoii.

Omeem e 651aHK 3aHOCcume MmoOsbKO Mo20d, Koz20a 6ydeme nosAHOCMbIO 8 HemM
yeepeHbl. UcnpasneHus e 6aaHKe He donyckaromcA. Mpu owubo4Holi 3anucu omeema
Heobxo0umo 3anoaHUmMeb Hoeblii 61aHK.

Monb308ambca MUKPOKAALKYAAMOPOM, y4ebHUKOM, nocobuamu He paspewaemcs.

Bo epemsa pabomoei mobunvHble mesnegoHbl, naaHwems! U np. 00a4HbI 6bimb
omknioYveHsl. He 0onyckaemcsa ucnosnb3o08aHuUe KOppekmupyrowux nacm, AeHm u m.o.

3apaya Nel
CKoNbKO NpoLEeHTOB cocTaBaseT gpobb 0,005?

A. 0,05% 6.0,5% B. 5% r.50 %

3apaya Ne2
Kakas 13 Touek, n306parKEHHbIX HAa PUCYHKE, UMeeT KoopauHaThl (2; -4)?

A M b. N B.C r.o

3apaya Ne3

Pacnonoxute B nopaake yboiBaHmsa yncna 0; —1; 2.
A.2;0;,-1 b.0;-1;2 B.0; 2;-1 r.-1;0;2
3apava Ne4

BpeBHO AnnHOM 11 m pacnnannm Ha 3 paBHble YacTu. HallguTe ANMHY Kaxaon YyacTu,
oKpyraue pesynbtat go 0,1 m.

A.3,6m B. 3,67 m B. 3,66 m r.3,7m
3apaya Ne5
2 1
Hangute cymmy umncen g 7 g
A. l b 1—7 B 3 r L
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ONEeKTPOHHaA WKoAa 3HAHUKA

3agaya No6

Halgute nepumeTp KBaapaTa, €CAuM M3BECTHO, YTO ero nowaab pasHa 64 cm?.

A.16cm b. 256 cm B.32cm .36 cm
3apaya Ne7
. 7 3
Hangute yactHoe: —: —
12 4
A. 7 b. 2 B. ﬁ r. 2
9 48 21 7
3apava Ne8
2 . 1
OauvH TpakTop BCMaxan ; nona, Apyrom — rE KaKyto yacTb nona Bcnaxanu 2
TpakTopa?
A 5. - B. L 2
11 28 3 28
3agaya Ne9
Hanaute HemsBecCTHbIN YneH nponopumn 3:X=7:21
A.49 b. 10 B.9 r.1
3apaya Nel0
Bbluncnure: —12-1,5-(-6)—1
A4 b.-2 B.-22 r.-4

3agava Nell

Bo Bpema BeceHHero naBojKa YpOBEHb BOAbl B peKe 3a nepsble 3 AHA NoAHANCA Ha
60 cm, a 3a nocneayolme 3 AHS — CHUM3UACS Ha 45 cm. Kak nameHunca yposeHb BoAbl
3a 6 aoHen?

A. MoaHanca Ha 15 cm. B. MoaHanca Ha 1 cm.

Bb. CHM3uAca Ha 15 cm. I CHM3mncaHalm 5 cm.

3agava Nel2

Hanbonblunii obwmin genmutens uncen 63 1 18 paseH ...

Al b.3 B.9 r.e
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3agaua Ne13

M3 [aBYyX MYHKTOB HaBCTpeyy Apyr Apyry OAHOBPEMEHHO BbIWAM 2 TypucTa U
BCTPETUAUCL 4Yepe3 3 yaca. CKopocTu 3Tux TypuctoB 4 Km/u M 5 Km/4. Kakoso
PacCTOAHME MEXKAY NYHKTAMKU?

A. 3 Kkm B. 15 Kkm B. 12 km .27 Km
3apaua Nel4q
Bbipa3snte B muHyTax 40 cekyHp,

A. 2 MWH b. l MWH B. % MWH I. i MWH
5 3 3 5

3agaya Nel5

AHApeto Ana NoKynku marHMTodoHa HyXHO Hakonutb 30 000 py6. OH yKe Hakonun
i Tpebyemoin cymmbl. KaKkyto cymmy yrKe cobpan AHgpeir?
A. 22 500 py6 6. 7 500 py6 B. 15 000 py6 . 10 000 py6

3apaya Ne16

B cbepbaHke AeHeXHbIW BKNAA 3a OA4MH rof ysenanumsaetca Ha 8%. Brknagumk
nonoxmn B 6aHK 100 000 py6. CKONbKO AeHer y Hero byaeT Ha BKade yepes roa?

A. 108 000 py6 5. 180 000 py6 B. 100 800 py6 r. 108 800 py6

3apava Nel7

1 Kr kKny6HUKKM cTtouT 240 py6., a 1 Kr 3emnaHmkm B 1,5 pasa goporke. CKONbKO CTOAT
1 Kr KNyOHUKM 1 1 Kr 3eMNAHUKKN BMecCTe?

A. 360 py6 b. 240 py6 B. 600 py6 . 500 py6

3apava Ne18

MocT umeet 5 nponetos, 4 NpoaeTa UMeT OANHAKOBYIO AMHY MO 4 M, @ NATbIA —
b m. 3apaiite dopmynoin AnNNHY mocTa.

A. 4(atbh) b. a+4b B. 4+ab r.4a+b

3apava Nel19

PewwnTe ypasHeHne 7—-3x =1

A -2 b.2 B. —— r.

W | oo



ONEeKTPOHHaA WKoAa 3HAHUKA

3agaua Ne20

Mpambie AB u CD nepneHgukynapHbl. ZDOF = 65°.Yron BOF paseH...

A. 25° 5. 35° B. 15° r.4s°

3apaya Ne21

Haligute 06bem cuaOCHOM  AMbl, Umewlowen GopmMy  NPAMOYroAbHOrO
napannenenunega c¢ wusmepeHunamm 10 m, 6 m, 4 M, BbipasMB OTBET B iV
(Im® =10001M°).

A. 240 000 o’ 6. 20 000 M’ B. 248 000 oM’ r. 120 000 o’

3apava Ne22

LleHTp Kpyra — Touka O, gnunHa ero paguyca 10 cm. ['ge pacnonoxeHa Touyka A, ecnm
OA =12 cm?

A H r.
@ OprmHOCTT' b. BHe Kpyra B. BHyTpu Kpyra Onpeaenuts
OrpaHuumBatoLLen Kpyr Henb3A

3apava Ne23

CKONbKO MeTpoB bpe3eHTa yiaeT Ha NowwunB 8 NanaToK, ec/iv Ha nowwmns 12 Takux xe
nanaTok Tpebyetca 240 m 6peseHTa’?

A. 140 m 6.120 m B.180 m r.160 m

3agava Ne24

Mama gana ceoum getam One n AHapeto 12 KOHPeT, NPeanoKNB UX pasaennTb B
oTHoweHun 3:1. CKoNbKO KOHOET Npun 3Tom aoctaHeTca One?

A9 6.8 B. 10 r.3

3apava Ne25

Kakaa u3s touek M(1), N(-2), C(3), D(-0,5) 6nunxke Bcex pacnonoxkeHa K Hadany
KOOPAMHATHOM NPSIMOIA?

A.M b. N B.C r.D



